
ANUBA DUPLEX 321 (320)
Pomembna navodila za demontažo in montažo vratnega krila

Sredinska okrasna pokrivna kapica
Srednji del nasadila ima sredinsko okrasno pokrivno kapico, ki je pritisnjena na nasadilo. V primeru, da morate krilo sneti 
je potrebno najprej vse okrasne kapice odstraniti, zato da se jih ne poškoduje. Pri tem si pomagamo z majhnim 
izvijačem. Vrata naj bodo odprta, nato okrasno kapico s pomočjo majhnega izvijača potisnemo iz sedeža srednjega dela 
nasadila tako, da izvijač previdno vstavimo med dele nasadila in odstranimo kapico.

Izvedba nasadila z okrasnimi kapicami (opcijsko), tip nasadila ANUBA DUPLEX 320
Okrasne kapice (na voljo so brunirane in v barvi medenine) je pred nastavljanjem nasadil ali pred snetjem krila s 
podboja, potrebno sneti z vseh treh delov nasadila in z vseh vgrajenih nasadil vrat. Po končanju nastavitev je kapice 
potrebno namestiti nazaj na nasadila.

Odstranjevanje in nameščanje zatiča (osi) nasadila
Vsa nasadila Duplex so serijsko opremljena z varnostnim vijakom (SI), ki ob zaprtih vratih onemogoča snetje krila, zato je 
potrebno pred odstranjevanjem zatiča popustiti varnostni vijak (SI) na vseh nasadilih in nato z drugim zatičem (najbolje 
medeninastim Ø8 mm, ki ni del pribora vhodnih vrat) s spodnje strani glavni zatič izbiti iz nasadila. Ko je krilo ponovno 
obešeno je potrebno vse zatiče vstaviti in zabiti v posamezno nasadilo, pri tem pa je potrebno z imbus ključem SW4 zatič 
obrniti tako, da znižana oznaka na vrhu zatiča kaže v smeri varnostnega vijaka (SI)! 

Nastavitev nasadil

Nastavitev pozicije krila levo/desno (od -2,5 mm do +2,5 mm)
Odvijte oba pritrditvena vijaka (F) z imbus ključem SW4.
Zavrtite vijak za nastavitev pozicije (S) z imbus ključem
SW4, da krilo postavite v želeni položaj. Poskušamo doseči 
enakomerno rego med krilom in podbojem na strani kljuke in 
na strani nasadil. 
Ponovno privijte oba pritrditvena vijaka (F) z največ 6 Nm.

Nastavitev višine krila (od -2,0 mm do +4,0 mm)
Na spodnjem delu nasadila odvijte pritrditveni vijak (HF) z imbus 
ključem SW4. Z vrtenjem vijaka za nastavitev višine (H) lahko 
krilo namestite v želeni višinski položaj. Nastavitveni vijak (H) 
mora biti vedno privit tako daleč, da se nosilni obroč spodnjega 
dela nasadila dotika srednjega.
Ponovno privijte pritrditveni vijak (HF).

Nastavitev odmika/tesnjenje krila (od -1,0 mm do +3,0 mm)
Odvijte oba pritrditvena vijaka (F) z imbus ključem SW4.
Z vrtenjem ekscentra za nastavitev pritiska (A) z imbus 
ključem SW4, nastavimo ustrezen odmik krila od podboja 
in povečamo ali zmanjšamo pritisk na tesnila.
Ponovno privijte oba pritrditvena vijaka (F) z največ 6 Nm.

Čiščenje in vzdrževanje nasadil
Čiščenje nasadil je dovoljeno samo s suho ali vlažno krpo.
Ne smete uporabljati kemičnih čistilnih sredstev.
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F         pritrditveni vijak
HF      pritrditveni vijak za višino
SI       varnostni vijak
A        nastavitev odmika krila
H        nastavitev višine krila
S        nastavitev pozicije krila
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